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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和元年度教育施策説明会（後期）の開催につい 

             て 

日程第２  報告事項   令和元年度目黒区・東城区・中浪区との三区間交

流事業の実施報告について 

 

 資料配布 

 ・「目黒区民センター見直しに係る基本的な考え方」の策定に向けた検討素

材について 

・令和元年度目黒区学力調査実施結果報告書 

 ・通園・園外保育等の交通安全対策の取組状況について 
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（午前９時開会） 

 

○教育長      令和元年第３２回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。

本日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、後藤委員

です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  令和元年度教育施策説明会（後期）の開催について） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程２を議題とします。 

 

（日程第２  令和元年度目黒区・東城区・中浪区との三区間交流事業の実施

報告について） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    来年度、女子生徒が参加することは非常に良いことだと思いま

す。また、相手国にも女子生徒を参加させてもらうことが一番良

いと思いますので、お願いいたします。これは要望です。 

○委員    文化交流としてペン立てを作成したと報告されましたが、韓国

の伝統工芸のものをつくられたのでしょうか。 

また、今年度を含めてこの事業は３回行われたので、開催区が

１周したと思うのですが、事務局から見て、次回への課題があれ

ば、お話いただけますか。 

○説明員   資料の裏面のまとめのところをご覧ください。韓国の韓に紙と

書いて「はんし」と読みますが、韓紙工芸体験として、ペン立て

を作ったところでございます。 

       それと、３年間の交流を実施しての課題ですが、女子生徒が参

加できなかったことが課題の一つとしてありましたので、女子生

徒が参加できるよう種目をバドミントンにするなどの改善をして

いく必要があると考えています。 

○委員    私も同意見で、女子生徒の参加を次年度から実現できるという

ことは、皆様のお力添えのおかげだと思います。ありがとうござ
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いました。 

       その韓紙のペン立ては、皆さんそれぞれの自国に持って帰られ

たということで、良いお土産になって良かったです。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

資料配布 

・「目黒区民センター見直しに係る基本的な考え方」の策定に向けた検 

討素材について 

・令和元年度目黒区学力調査実施結果報告書 

・通園・園外保育等の交通安全対策の取組状況について 

 

〇教育長   その他なにかございますか。 

○教育次長  先日の台風１５号による影響でございますけれども、小・中学

校とも授業等はおおむね平常どおりに行いましたが、一部授業の

繰り下げがございました。小学校では４校、中学校では３校の授

業繰り下げということで、始業時間を遅らせたというものでござ

います。また、その他といたしまして、土曜日に授業の公開日が

あり、休みの学校が小・中学校合わせて４校あったという状況で

ございます。 

       また、八ヶ岳へ出発する学校が２校ございましたけれども、朝

の状況を踏まえまして、出発時間を遅らせ、１０時から１１時前

後に無事出発したということでございます。 

       また、施設の状況でございますが、倒木が一定程度ございまし

て、場所によっては雨漏り等も出ておりますので、調査の上、至

急対応すべきところは対応するという状況でございます。 

       それと、学校以外の教育施設でございますが、緑が丘文化会館

の一部で木が倒れる等の被害がございましたので、詳細調査の上、

適切に対応してまいりたいと思っております。 

〇教育長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時１７分閉会） 


